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POROČILO O DELU DNTOZ LJUBLJANA 

ZA LETO 2025 

Tudi leto 2025 se je pričelo s pripravo in realizacijo licenčnega seminarja ter 26. skupščine, kar 
smo izvedli tako kot letos v mesecu februarju.  

Nadaljevali smo z delom kontrole treniranja in vodenja moštev v mlajših kategorijah. Na koncu 
spomladanskega, torej drugega dela prvenstva 2024/25 smo z veseljem ugotavljali, da se je 
problem precej zmanjšal, saj je bilo v glavnem ugotovljeno, da moštva v teh kategorijah vodijo 
v glavnem licencirani trenerji in je trenerjev, ki nimajo ustrezne licence vse manj, manj pa je 
tudi ljudi, ki se ukvarjajo s treniranjem otrok, nimajo pa prav nobene trenerske izobrazbe. 
Seveda problem ni popolnoma izkoreninjen, tako da naša naloga še naprej ostaja dodatno 
izboljšano stanje na tem področju, za še boljše stanje pa bo potreben dogovor in sodelovanje 
z MNZ Ljubljana. Naj ponovno poudarim, da naš cilj ni kaznovanje trenerjev in s tem 
posledično klubov, ampak zgolj ureditev stanja, saj se v prvi vrsti trenerji in s tem tudi klubi 
očitno ne zavedajo, da kršijo Zakon o športu in Zakon o delu v RS. Po informacijah s terena so 
inšpekcijske službe v letu 2025 pričele s kontrolami in kolikor smo obveščeni se bodo kontrole 
delovanja klubov nadaljevale tudi v letu 2026. Še bolj kot to pa je pomembno pravilno, 
predvsem pedagoško in strokovno delo z najmlajšimi selekcijami.  
 
Tudi v letu 2025 smo s strani vas trenerjev glede na objavljen Razpis dobili nekatere vloge za 
financiranje in sofinanciranje udeležbe na nekaterih seminarjih v Sloveniji in tudi v tujini. Prav 
vse vloge so bile pozitivno rešene in na vsesplošno zadovoljstvo so dodatna izobraževanja 
nekaterih trenerjev za njih predstavljala minimalen strošek, saj je bila večina stroškov pokrita 
s strani društva. 
 
Verjetno najpomembnejši projekt našega društva v letu 2025 pa je bilo mentorstvo mladih, 
perspektivnih in zainteresiranih trenerjev, na kar smo resnično ponosni. Projekt je uspel v vsej 
svoji ideji, odzivi mentorirancev in mentorjev so odlični, tako da se bo projekt prav gotovo 
nadaljeval. V letu 2025 je bilo v projektu prisotno 14 mentorirancev in 10 mentorjev. 
 
V mesecu juniju je bil s strani društva izveden izpopolnjevalni licenčni seminar na temo igre 
1:1 do 3:3, kjer smo uvedli noviteto in seminar pripravili v obliki interaktivnih delavnic, kar so 
vsi prisotni pozdravili kot odlično idejo.  
 
V mesecu septembru je bil izveden tudi izpopolnjevalni seminar ZNTS, kjer je bilo prav tako 
udeleženih veliko naših trenerjev vseh izobrazb. 
 
V mesecu oktobru 2025 so bile izvedene volitve v organe MNZ Ljubljana, kjer se je zelo aktivno 
vključilo vodstvo DNTOZ in na volitvah tudi predstavilo svojega kandidata za predsednika 
MNZ, gospoda Tomaža Strgarja, ki je v svojem programu poudaril tesno in tvorno sodelovanje 
z našim društvom. DNTOZ je predlagalo tudi kandidate za ostale člane IO MNZ, vendar kljub 
velikemu trudu in angažiranosti ekipe, klubi niso prepoznali pomembnosti trenerske stroke 
tudi v odločanju vseh segmentov vodenja MNZ, tako da ugotavljamo, da so bile volitve za naše 
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društvo neuspešne. Seveda bomo z novim (starim) vodstvom v novem mandatu poizkusili 
sodelovati po naših najboljših močeh in upamo, da bo tudi vodstvo MNZ-ja pripravljeno na to.  
 
V skladu z izborom Komisije za priznanja so bila izdana priznanja trenerjem za leto 2024, za 
kar vsem prejemnikom še enkrat čestitamo, na skupščini pa bodo že podeljena priznanja za 
leto 2025. 
 
V mesecu decembru je društvo organiziralo prednovoletno druženje za vse člane, udeleženih 
je bilo že nekaj več trenerjev, kot v lanskem letu, seveda pa je želja vodstva, da je število 
udeležencev še precej večje, saj so prav ta srečanja tista, kjer bi se lahko trenerji še bolj 
povezali in v prihodnosti še bolj sodelovali. 
 
Vse komisije društva so delovale brez omejitev in redno opravljale svoje obveznosti. 
DNTOZ Ljubljana je uspešno zastopal društvo na sestankih in aktivnostih ZNTS, se sej redno 
udeleževal in tudi sooblikoval program in naloge za delovanje ZNTS. 

 
Komunikacija in sodelovanje je potekalo tudi na nivoju NZS in tudi z vodstvom MNZ Ljubljana, 
kjer se je obravnavalo nekaj tem in postavilo temelje za delovanje v prihodnje, predvsem z 
namenom izboljšanja nekaterih zadev v nogometu. 

 

Društvo je v letu 2025 imelo presežek odhodkov nad prihodki v višini 10.546,94 eur. Tako je 
društvo porabilo nekaj zalog iz preteklih let, vendar kljub temu ostaja še vedno dovolj sredstev 
za namensko poraba predvsem za trenerje letu 2026.  

 
Vsekakor je potekalo še veliko dodatnih aktivnosti, katerih se jih je društvo udeleževalo in tudi 
veliko ostalih stvari, za katere je društvo skrbelo. Društvo je aktivno sodelovalo v kar nekaj 
komisijah in delovnih telesih, tako na nivoju NZS, kot tudi na nivoju MNZ. 

 
Kar nekaj dela je bilo opravljenega tudi pri posodobitvi baze trenerjev v sistemu REGISTA, saj 
je manjkalo kar nekaj podatkov in dokumentov pri posameznih trenerjih, predvsem državne 
diplome. Vse zadeve kljub vsem naporom še vedno niso urejene, saj so težave predvsem pri 
ažurnosti podatkov in javljanju trenerjev glede spremembe podatkov. 

 
 
Prepričani smo, da je marsikaj ostalo še za postoriti in izboljšati, kar pa verjamemo lahko 
uspešno nadgradimo v obdobju, ki je pred nami. 

Predsednik: Dušan Razboršek l.r. Ljubljana, 15.01.2026 
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